

Амбир

Выполнил работу Ткач
Михаил 8 а класс

Стиль ампир является завершающим этапом классицизма, возник во второй половине [XVIII века](#). Во Франции эпохи [Наполеона Бонапарта](#) произошло перерождение классицизма в насаждающийся сверху, официальный имперский стиль, сущность которого нашла отражение в его названии (от [фр. empire](#) — «империя»). Стиль получил распространение во многих европейских государствах и активно развивался на протяжении трёх первых десятилетий [XIX века](#).

В [императорской Франции](#) ампир отличала торжественность и парадность мемориальной архитектуры и дворцовых интерьеров, созданных придворными архитекторами Наполеона [Шарлем Персье](#) и [Пьером Фонтеном](#)

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ИНСТИТУТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ им. Г. В. Плеханова
(см. [ПЛЕХАНОВ Георгий Валентинович](#))
(СПГГИ, технический университет),
основан в 1773 и построенный в стиле
ампир

В составе университета 8 факультетов:
горный, горно-электромеханический,
экономический, металлургический,
освоения подземного пространства,
фундаментальных и гуманитарных
дисциплин, заочный; а также 2 филиала:
Воркутинский и Киришский; военная
кафедра. В структуре вуза Северо-
Западное региональное кадастровое бюро
межфакультетские лаборатории:
автоматизированных систем управления
производством и технологическими
процессами, учебная лаборатория
компьютерных технологий, учебно-научная
лаборатория теоретической прикладной
химии; межкафедральная учебно-научная
лаборатория «Современных технологий
АСУП и АСУТП», Лабораторно-
аналитический центр фундаментальных и



Создание университета было предложено [И. И. Шуваловым](#) и [М. В. Ломоносовым](#). Первоначально открытие университета планировалось на 1754 год^[13], однако, из-за подготовительных работ, связанных, в первую очередь, с ремонтом здания^[14], открытие состоялось только в 1755 году. Указ о создании университета был подписан императрицей [Елизаветой Петровной](#) 12 (23) января 1755 года. В память о дне подписания указа ежегодно в университете отмечается [Татьянин день](#) (12 января по [юлианскому](#) календарю, по [григорианскому календарю](#) в XX—XXI веках — [25 января](#)). Первые лекции в университете были прочитаны [26 апреля](#) 1755 года. [Иван Иванович Шувалов](#) стал куратором университета, а [Алексей Михайлович Аргамаков](#) (1711—1757) — первым директором. Ни в официальных документах представленных в Сенат, ни в речах, произнесённых на открытии университета, имя Ломоносова даже не было упомянуто^[15].



Восточный фасад Главного штаба
В зданиях, помимо [Главного Штаба](#), располагались [Военное министерство](#), [Министерство иностранных дел](#) и [Министерство финансов](#) (в восточном корпусе).

После Октябрьской революции в здании располагался Наркомат Иностранных дел, а впоследствии отделение [милиции](#).

В настоящее время часть здания принадлежит [Западному военному округу](#). В [1993 году](#) восточное крыло здания Главного штаба передано [Эрмитажу](#).



Арка была построена в стиле ампир как главный и завершающий монумент, посвящённый [Отечественной войне 1812 года](#). К. Росси, проектируя главную площадь молодой столицы, решил связать два крыла Главного штаба [триумфальной аркой](#)

**Спасибо за просмотр
!!!.**